

**Сценарный ход
проведения интерактивной игры-конкурса для профильных отрядов
по техническому и декоративно-прикладному творчеству ГОЛ
«Твори, фантазируй, пробуй»**

Дата: 20 июня 2023 года
Время: 11.00-13.00
Место: Дом детского творчества Красносельского района
(ул.Пограничника Гарькавого д.36, корп.6)
Участники: команды детей профильных отрядов ГОЛ 203, 276, 291 школ
Оборудование: газетная бумага, обойная бумага, степлеры, скотч, ножницы, фломастеры, карандаши и т.п.

Ведущий:

Приветствие участников игры.

Сегодня мы с вами превратимся в модельеров. Но не просто модельеров, а модельеров стиля «стим-панк».

Давайте посмотрим, что это за стиль (демонстрация видеоролика из истории возникновения и развития стиля «стим-панк», его лучших образцов, особенностей исполнения).

По итогам просмотра видеоролика ведущий проводит беседу с детьми об особенностях представленного стиля и ставит задачу: из имеющихся материалов создать, продемонстрировать и прокомментировать костюм в стиле Стим-панк.

Ведущий:

Сегодня присутствующие здесь ребята объединяются в 6 команд. Каждая команда подходит к своему столу. На нем вы найдете все необходимое для вашего творчества: бумагу, ножницы, степлеры, линейки, фломастеры, карандаши и т.п. В вашей работе вам будет помогать педагог-наставник, который при необходимости поможет правильно воспользоваться имеющимся оборудованием.

Но самое главное – помните, что это ваша фантазия, ваши идеи, ваше творчество.

Время на создание костюма в стиле Стим-панк для каждой команды – 30 минут.

В создании ваших костюмов вам поможет видеоролик, который вы видели, и который будет сопровождать вашу работу.

*Работа команд по созданию костюмов.
Каждой команде помогает педагог-наставник*

Ведущий:

Начинаем модное дефиле в стиле Стим-панк. Сегодня вы превратились в модельеров. В течение всего 30 минут из нетрадиционных подручных материалов (газеты, обои, степлеры, ножницы и скотч) вы создали свои неповторимые авторские костюмы.

Теперь каждая команда должна представить свое творчество: продемонстрировать получившийся костюм, прокомментировать его идею и особенности.

Начинаем!!!

Команды представляют свои модели

Ведущий:

Сегодня в нашей программе работает жюри из высококвалифицированных специалистов в области дизайна. Они внимательно следили за вашей работой, презентацией и комментариями ваших костюмов и готовы высказать свое мнение в том, что было в каждой работе самой интересной, креативной, проработанной. Им – слово.

Председатель жюри:

Фантазия, воображение, усердие и командное взаимодействие позволили ребятам воплотить свои идеи в жизнь и создать неповторимые образы роботов, амазонок, леди, людей будущего и стильных девушек.

Награждение по номинациям команд – участниц конкурса (вручение дипломов).

Ведущий:

Сегодня каждый нашел себе дело по душе. Кто-то был дизайнером, кто-то - закройщиком, кто-то – «швеёй», кто-то – имиджмейкером. Думаю, что равнодушных не осталось.

Мы просим вас выразить свое мнение об игре. Для этого вы можете взять один из жетонов, которые лежат в коробочках у выхода. Это смайлики: «Мне все понравилось», «Мне не понравилось», «Я не знаю, понравилось мне или нет». Передайте смайлики, соответствующие вашему мнению и настроению, дежурному при выходе из зала.

Всем желаем хорошего отдыха в городских оздоровительных лагерях и ждем на занятиях в творческих объединениях технического и декоративно-прикладного творчества в Доме творчества и в отделениях дополнительного образования школ.